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Valabilitatea tichetelor valorice din programul Rabla se prelungeşte  

 

 

 

Ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély, a declarat vineri, 11 noiembrie 2011, la 

Târgu Mureş, că ”termenul de utilizare a tichetelor valorice din cadrul programului Rabla se 

prelungeşte până la data de 12 decembrie 2011 inclusiv; ultima cerere de decontare se poate 

depune, cel mai târziu, la data de 15 decembrie 2011, iar decontarea se efectuează până la data 

de 23 decembrie 2011 inclusiv”. 
 Anul acesta, în cadrul Programului de stimulare a înnoirii parcului auto naţional, cunoscut 

sub denumirea de programul Rabla, au fost eliberate de către AFM un număr de 120.000 de 

tichete valorice la nivel naţional, din care au fost distribuite 119.331, iar colectorii au preluat 

112.016 maşini uzate. Pentru judeţul Mureş au fost distribuite 5.584 tichete, colectorii preluând 

un număr de 4.906 autoturisme uzate. 

 Tot la Târgu Mureş, ministrul László Borbély a subliniat importanţa lucrărilor de apărare 

împotriva inundaţiilor, reamintind că, încă de anul trecut, Ministerul Mediului şi Pădurilor a 

elaborat Strategia naţională de management al riscului la inundaţii.  

La nivelul judeţului Mureş, a fost realizat Proiectul de ”Reabilitare a lucrărilor 

hidrotehnice cu rol de apărare împotriva inundaţiilor pe sectorul cuprins între barajele de 

priza nr.1 si nr.2 , pe râul Mureş pentru municipiul Tg-Mureş”. Investiţiile au constat în 

stabilizarea albiei în plan transversal, asigurarea continuităţii liniei de apărare (supraînălţarea 

digurilor de apărare şi a zidurilor de gardă), refacerea apărării de maluri, refacerea pereului din 

piatră brută. Valoarea totală a investiţiei actualizate este de 5.684.653,09 lei. 

Astfel, au fost realizate lucrări de supraînălţare a digului pe malul stâng, urmând a se 

amenaja o pistă pentru biciclişti si alei de promenadă, precum şi supraînălţarea digului pe malul 

drept pentru a aduce la cota digului mal stâng. Malul drept are o lăţime între 10-20 m care va fi 

înierbată şi se va dota cu bănci, urmând a deveni un loc de promenadă pentru târg-mureşeni.   

Finanţarea proiectului este realizată din Fondul solidaritatea al Uniunii Europene, fonduri 

de la bugetul de stat şi din Fondul pentru Mediu. De asemenea, din surse proprii ANAR se va 

realiza punerea în siguranţă a malului drept.  

La nivelul judeţului au mai fost alocate fonduri prin diverse programe/proiecte de mediu, 

inclusiv fonduri europene prin POS Mediu. ”Dacă facem un calcul, anul acesta – la nivelul 

judeţului Mureş – am alocat 276.048.103 lei pentru investiţii prin diferite proiecte de protecţia 

mediului. Este o sumă considerabilă pentru un singur judeţ într-un an de criză financiară”, a 

subliniat ministrul László Borbély.   
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